



中共洛阳市委机关报

2014年10月30日 星期四 农历甲午年 闰九月初七

明天转小雨 9℃~14℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14857期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn



全面推进依法治国 加快建设法治国家

深入学习宣传贯彻十八届四中全会精神

厉行法治的航标 依法治国的宣言

——《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》诞生记 07版

陈雪枫主持召开市委常委会会议

传达学习十八届四中全会精神

本报讯(记者 李江涛 李东慧) 昨日,市委书记陈雪枫主持召开市委常委会会议,传达学习党的十八届四中全会精神和省委常委会(扩大)会议精神。陈雪枫强调,全市各级党组织和广大党员干部,要把学习贯彻党的十八届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,充分认识全会重大意义,准确把握全会精神,与做好当前各项工作紧密结合,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神热潮,大力推进依法治市,为加快建设名副其实的中原经济副中心城市提供可靠法治保障。

会议传达了习近平总书记受中央政治局委托向全会所作工作报告、关于《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的说明、在全会第二次全体会议上的重要讲话和《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,以及10月27日召开的省委常委会(扩大)会议精神。

陈雪枫在讲话中强调,要充分认清党的十八届四中全会的重大意义,准确把握全会精神。党的十八届四中全会是在全面深化改革、全面建成小康社会、全面推进从严治党的关键时期召开的一次十分重要的会议,也是我们党首次以依法治国为主题的全会。全会明确了全面推进依法治国的指导思想、总体目标、基本原则和重大任务,回答了一系列重大理论和实践问题,提出了一系列新思想、新举措、新要求。这次全会的胜利召开,进一步完善了法治中国建设的顶层设计,筑牢了治理体系和治理能力现代化的坚实基础,标志着我们党治国理政方式的重大转变,标志着我们国家进入全面推进依法治国的新时期,具有里程碑式的重大意义。全市各级党组织和广大党员干部,要把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,切实把思想和行动统一到全会精神上来。领导干部要带头先学一步、学深一步,以上率下、做出表率。各地各部门各单位要认真学习宣传贯彻全会精神,把全会精神传达到每一个党组织、每一位党员、每一名干部,使全会精神真正深入人心、形成共识。

陈雪枫指出,学习领会全会精神,就要深刻认识和把握国家事业发展取得的重大成就、全面推进依法治国的重大意义、全面推进依法治国的总体目标、全面推进依法治国的基本原则、全面推进依法治国的工作布局、全面推进依法治国的重点任务。概括起来,就是要围绕“一个目标、五大原则、五大体系、六大任务”等,突出重点、以纲带目,更好地把握和领会全会精神。陈雪枫强调,各级各部门要认真抓好党的十八届四中全会精神的贯彻落实,大力推进依法治市。要紧紧围绕影响改革发展的突出问题、群众反映强烈的突出问题,认真审视我市法治建设的薄弱环节,在搞清法治工作推进现状、重点、难点的基础上,研究制定学习贯彻全会精神、大力推进依法治市的实施意见。贯彻落实好全会精神,全市各级党组织、广大党员干部和有关部门要做到以下几个方面:

一要切实增强法治意识。落实依法治国要求,首先要深刻认识法治的重大意义,切实增强法治意识,以思想自觉带动行动自觉。坚持依法治国是历史经验的总结,更是推动发展的需要。当前,经济进入新常态,改革进入深水区,社会进入转型期,建设名副其实的副中心城市,必须发挥好法治的引领和推动作用。深化改革、推动发展、维护稳定都离不开法治。我们要统筹把握历史经验与现实需要,切实增强法治意识,在法治轨道上推动各项工作。

二要牢固树立法治思维。看问题、作决策、办事情,要坚持按照法治精神和原则去思考、去谋划,把各项行为置于法律的约束之下。对各级党组织和党员领导干部来讲,尤其要处理好四个关系。一是处理好党的领导与依法治国的关系。要把党的领导贯彻到依法治国的全过程和各方面,坚决防止借口“依法独立行使职权”而抵制和否定党的领导。二是要处理好党的领导和依法治国的关系。要把党的领导贯彻到依法治国的全过程和各方面,坚决防止借口“依法独立行使职权”而抵制和否定党的领导。三是要处理好党的领导和依法治国的关系。要把党的领导贯彻到依法治国的全过程和各方面,坚决防止借口“依法独立行使职权”而抵制和否定党的领导。四是要处理好党的领导和依法治国的关系。要把党的领导贯彻到依法治国的全过程和各方面,坚决防止借口“依法独立行使职权”而抵制和否定党的领导。

三要善于运用法治方式。要运用法治的办法处理问题,不能过分依赖行政手段,更不能动辄采取所谓的“强制措施”。要突出抓好四个方面:一是科学立法。洛阳是全国拥有地方立法权的城市之一,要充分发挥这一优势,加强和改进地方立法工作,解决好经济转型发展和社会治理创新遇到的法制障碍。要突出立法重点,从经济社会发展最突出的矛盾、群众反映最强烈的问题入手,坚持立改废并举,不断增强立法的针对性、实效性和系统性。要健全政府依法决策机制,重大决策广泛征求意见、集思广益,并建立重大决策合法性审查、终身责任追究及责任倒查等制度。要深化行政执法体制改革,梳理各部门执法权,推进综合执法,着力解决权责交叉、多头执法问题。要健全权力运行制约和监督体系,让执法者有权必有责、用权受监督、失职要问责、违法要追究。尤其要看到,依法行政,重在依法治权、依法

治吏。要通过完善绩效考核办法,加大作风建设力度,加快反腐败法治化步伐,下大力气治权治吏,最大限度减少权力出轨、个人寻租的机会。三是公正司法。要着力解决影响司法公正的深层次问题,不断提升执法司法公信力,决不能让普通群众打不起官司,决不能让不公正的审判伤害群众感情、损害群众权益。要积极推动司法改革,要把解决司法腐败与保障司法独立结合起来,既坚决杜绝关系案、人情案、金钱案,又切实保障司法机关依法独立公正行使审判权和检察权。各级领导干部要严于律己,决不能干预司法、以权压法。四是建好队伍。要全面提高法治工作队伍素质,着力解决不文明执法、选择性执法、牟利型执法、不公正司法和不作为等问题。要严把入口,既按照干部标准,又体现法律职业要求,把政治过硬、专业扎实的优秀人才选拔到司法队伍中;要加强培养,使司法工作者不断端正执法理念、提高执法素质、改进执法作风;要疏通出口,对不按法律法规办事、以权谋私、徇私枉法的,坚决清除出司法队伍。

四要着力打造法治环境。推进依法治国,最根本的是要弘扬法治精神、培育法治文化,让法治成为人们的生活方式,积极营造全民守法的浓厚氛围。一方面,要加大普法宣传教育力度,引导群众办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法;另一方面,要通过一个个具体的司法实践,让广大群众真切感受到,相信法律是管用的,遵守法律是光荣的,运用法律是可以保障权益的,违法法律是要付出代价的,从而增强学法守法的自觉性。各级领导干部都要带头知法守法、带头群众信法讲法,任何组织和个人都必须在宪法和法律范围内活动。尤其要强化法治在预防化解矛盾中的权威,依法纠正执法差错,依法保障合法权益,依法维护公正结论。会议研究了进一步加强和改进新形势下机关党的建设、产学研融合发展、完善人才政策、市级考核评比达标表彰事项规范清理等工作,并对进一步做好下一步工作提出具体要求。会议还研究了其他事项。

中信重工再次斩获海外大单 制造六台棒磨机,供应位于沙特的世界最大磷矿项目

本报讯(首席记者 赵志伟)中信重工再次斩获海外大单——制造6台大型湿式棒磨机,供应位于沙特阿拉伯的世界最大磷矿项目。

近日,第十六届中国国际矿业大会在天津举行。作为全球最具竞争力的矿山重型装备供应商和服务商,中信重工公司在这个国际矿业盛会上备受瞩目。借助展会影响,凭借雄厚的实力和非凡的业绩,中信重工拿下了这个设备供应合同。

据介绍,有“石油王国”美誉的沙特阿拉伯石油储量和产量都居世界首位,其他矿产资源储量也十分丰富,该国磷矿资源储量接近30亿吨。总投资3.5亿美元的沙特曼阿顿磷矿项目,是目前世界上最大的磷矿选矿厂。第十六届中国国际矿业大会结束后,中信重工与中国寰球工程公司在北京签订了为沙特曼阿顿磷矿年产1350万吨磷矿选矿项目制造6台大型湿式棒磨机的供货合同。

根据合同,中信重工将提供6台棒磨机的设计、制造、供货和安装指导服务。业内人士称,中信重工的中标不是以价格低廉取胜,而是凭借具有自主知识产权的矿山设备设计、制造技术和丰富的管理经验,在激烈竞争中胜出。

这已不是中信重工首次与全球最大磷矿项目打交道。在沙特曼阿顿选矿项目一期工程中,中信重工就为对方提供过5台棒磨机。面对世界矿业装备巨头虎视眈眈的竞争压力,此次中信重工强势出击,一举揽得6台大型棒磨机的订单,成为继打进曼阿顿选矿项目二期工程的中国设备供应商。

近年,沙特大力推行经济多元化政策,依赖石油的单一经济结构有所改变。曼阿顿项目建成后,将成为世界最大的集矿山、合成氨、硫酸、磷酸二铵于一体的磷肥联合企业,将对世界磷肥市场供需平衡发挥举足轻重的作用。

“洛阳造”棒磨机打进全球最大磷矿项目,意味着在该领域我国已开始从大量引进技术和设备,逐步完成向国际输出技术和设备的角色转变。

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】卧龙谷将在天津股交所挂牌,成为洛阳首个挂牌上市旅游企业。华尔街有句名言:金钱永不眠。市场从不缺资本,缺的是另辟蹊径的眼光、借船出海的合作共赢的胆识。身患“资金贫血”的企业当有所警醒:不能光自个儿“苦练内功”,还要学会“借力打力”,如此才能在市场经济的大海当弄潮儿!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

“贫血症”,症结何在? ——透视小微企业融资难(中)

洛平锐观察

南车洛阳机车公司: 检修基地二期项目年底竣工

昨日,在南车洛阳机车有限公司和谐型大功率电力机车检修基地二期项目现场,工人正在新建的检修厂房内安装设备。



新街跨洛河大桥有望年底前开建

洛平·要闻 02版

明年,我市困难群众医疗救助标准再提高

洛平·社会 04版

洛阳铁路口岸 丰鸿集装箱办理站 开通在即

洛阳工业园区火车站北

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话: 1529083666